
infanzia 9 11.7%

primaria 36 46.8%

secondaria 55 71.4%

molto 11 14.3%

abbastanza 41 53.2%

parzialmente 15 19.5%

poco 9 11.7%

1) Quanti vostri figli frequentano l'Istituto Comprensivo di Su Planu?

1

2

3

2) Quale ordine di scuola?

Aspetto esterno edificio [3) Quanto siete soddisfatti dei seguenti aspetti
della vita scolastica?]

infanzia

primaria

secondaria

0 10 20 30 40

molto

abbastanza

parzialmente

poco

per niente

Voti validi ricevuti: 77

Istituto Comprensivo – Su Planu

Analisi risultati

Questionario genitori

N. Figli
44

23

6

N. Risposte

per niente 1 1.3%



molto 8 10.4%

abbastanza 27 35.1%

parzialmente 28 36.4%

poco 11 14.3%

per niente 3 3.9%

molto 20 26%

abbastanza 50 64.9%

parzialmente 3 3.9%

poco 4 5.2%

per niente 0 0%

Spazi scolastici [3) Quanto siete soddisfatti dei seguenti aspetti della vita
scolastica?]

Orario scolastico [3) Quanto siete soddisfatti dei seguenti aspetti della vita
scolastica?]

0 5 10 15 20 25

molto

abbastanza

parzialmente

poco

per niente

0 10 20 30 40

molto

abbastanza

parzialmente

poco

per niente



molto 14 18.2%

abbastanza 35 45.5%

parzialmente 16 20.8%

poco 5 6.5%

per niente 7 9.1%

molto 28 36.4%

abbastanza 34 44.2%

parzialmente 11 14.3%

poco 2 2.6%

per niente 2 2.6%

Servizio dei collaboratori scolastici [3) Quanto siete soddisfatti dei seguenti
aspetti della vita scolastica?]

0 8 16 24 32

molto

abbastanza

parzialmente

poco

per niente

0 8 16 24 32

molto

abbastanza

parzialmente

poco

per niente

Servizio della Dirigenza [3) Quanto siete soddisfatti dei seguenti aspetti
della vita scolastica?]



molto 19 25%

abbastanza 46 60.5%

parzialmente 6 7.9%

poco 3 3.9%

per niente 2 2.6%

molto 17 22.1%

abbastanza 48 62.3%

parzialmente 9 11.7%

poco 1 1.3%

per niente 2 2.6%

Regolamento scolastico [3) Quanto siete soddisfatti dei seguenti aspetti
della vita scolastica?]

0 10 20 30 40

molto

abbastanza

parzialmente

poco

per niente

0 10 20 30 40

molto

abbastanza

parzialmente

poco

per niente

Servizi di segreteria [3) Quanto siete soddisfatti dei seguenti aspetti della
vita scolastica?]



molto 26 33.8%

abbastanza 29 37.7%

parzialmente 18 23.4%

poco 1 1.3%

Chiarezza comunicazioni scuola-famiglia [3) Quanto siete soddisfatti dei
seguenti aspetti della vita scolastica?]

0 5 10 15 20 25

molto

abbastanza

parzialmente

poco

per niente

per niente 3 3.9%

molto 25 32.5%

abbastanza 24 31.2%

parzialmente 20 26%

poco 5 6.5%

per niente 3 3.9%

Tempestività comunicazioni scuola-famiglia [3) Quanto siete soddisfatti dei
seguenti aspetti della vita scolastica?]

0 5 10 15 20

molto

abbastanza

parzialmente

poco

per niente



molto 10 13%

abbastanza 17 22.1%

parzialmente 22 28.6%

poco 9 11.7%

per niente 19 24.7%

Modalità di svolgimento dei colloqui [3) Quanto siete soddisfatti dei
seguenti aspetti della vita scolastica?]

Rapporto docenti-alunni [3) Quanto siete soddisfatti dei seguenti aspetti
della vita scolastica?]

0 5 10 15 20

molto

abbastanza

parzialmente

poco

per niente

molto 31 40.3%

abbastanza 27 35.1%

parzialmente 14 18.2%

poco 3 3.9%

per niente 2 2.6%

0,0 7,5 15,0 22,5 30,0

molto

abbastanza

parzialmente

poco

per niente



molto 17 23.3%

abbastanza 37 50.7%

parzialmente 13 17.8%

poco 3 4.1%

per niente 3 4.1%

Carico di lavoro per casa [3) Quanto siete soddisfatti dei seguenti aspetti
della vita scolastica?]

Supporto agli alunni da parte dei docenti [3) Quanto siete soddisfatti dei
seguenti aspetti della vita scolastica?]

0 8 16 24 32

molto

abbastanza

parzialmente

poco

per niente

molto 23 31.1%

abbastanza 29 39.2%

parzialmente 18 24.3%

poco 3 4.1%

per niente 1 1.4%

0 5 10 15 20 25

molto

abbastanza

parzialmente

poco

per niente



molto 13 18.1%

abbastanza 38 52.8%

parzialmente 14 19.4%

poco 3 4.2%

per niente 4 5.6%

molto 15 19.7%

abbastanza 29 38.2%

parzialmente 19 25%

poco 10 13.2%

Modalità di verifica e di valutazione [3) Quanto siete soddisfatti dei
seguenti aspetti della vita scolastica?]

Uscite didattiche/visite d'istruzione [3) Quanto siete soddisfatti dei
seguenti aspetti della vita scolastica?]

0 8 16 24 32

molto

abbastanza

parzialmente

poco

per niente

0 5 10 15 20 25

molto

abbastanza

parzialmente

poco

per niente

per niente 3 3.9%



molto 5 6.6%

abbastanza 34 44.7%

parzialmente 19 25%

poco 10 13.2%

per niente 8 10.5%

molto 18 23.4%

abbastanza 35 45.5%

parzialmente 17 22.1%

poco 6 7.8%

per niente 1 1.3%

Attività sportiva [3) Quanto siete soddisfatti dei seguenti aspetti della vita
scolastica?]

Funzionamento biblioteca [3) Quanto siete soddisfatti dei seguenti aspetti
della vita scolastica?]

0 8 16 24 32

molto

abbastanza

parzialmente

poco

per niente

0 8 16 24 32

molto

abbastanza

parzialmente

poco

per niente



molto 21 27.3%

abbastanza 31 40.3%

parzialmente 17 22.1%

poco 8 10.4%

per niente 0 0%

molto 28 37.8%

abbastanza 29 39.2%

parzialmente 10 13.5%

poco 2 2.7%

per niente 5 6.8%

Rapporti con il rappresentante dei genitori [3) Quanto siete soddisfatti dei
seguenti aspetti della vita scolastica?]

0,0 7,5 15,0 22,5 30,0

molto

abbastanza

parzialmente

poco

per niente

0 5 10 15 20 25

molto

abbastanza

parzialmente

poco

per niente

Pulizia ambienti scolastici [3) Quanto siete soddisfatti dei seguenti aspetti
della vita scolastica?]



molto 19 25%

abbastanza 28 36.8%

parzialmente 16 21.1%

poco 5 6.6%

per niente 8 10.5%

si 57 74%

no 20 26%

4) Ha letto il POF (Piano dell'Offerta Formativa) del nostro Istituto?

0 5 10 15 20 25

molto

abbastanza

parzialmente

poco

per niente

26%

74%

attività di ampliamento dell'offerta formativa (attività extra- curricolari,
teatrali, sportive, educazione alla salute, screening sui disturbi
dell'apprendimento, preparazione alle certificazioni linguistiche, attività
relative ai Giochi dell'Infanzia, etc) [3) Quanto siete soddisfatti dei seguenti
aspetti della vita scolastica?]



presso la scuola 4 6.8%

sul sito internet 55 93.2%

si 74 96.1%

no 3 3.9%

5) Se sì, dove ha avuto modo di reperirlo?

6) Le capita di visitare il sito internet del nostro Istituto?

93.2%

96.1%



7) Se sì, per quale/i motivo/i lo visita?

Per informazione

Comunicazioni Scuola Famiglia, Orari Colloqui, Materiali Didattici

per curiosità e per vedere le comunicazioni che la scuola comunica ai genitori

lo ritengo utile fonte di informazione della vita scolastica

per avere notizie relative alle attività scolastiche.

per informazioni

Per tenerci aggiornati sui fatti relativi alla scuola.

Per orari colloqui, ricerca del POF, curiosare fra le varie attività

Verifica delle attività e novità scolastiche

per aggiornamenti su avvisi e/o comunicazioni alle famiglie

per avere informazioni sulle attività e sui colloqui

notizie e comunicazioni

INFORMAZIONI

Per essere sempre aggiornato,purtroppo non é sempre attendibile.

comunicazioni scuola famiglia

Per leggere le news

comunicazioni scuola famiglie

curiosità

Aggiornamenti

Per informarmi delle attività della scuola,per controllare l primario dei colloqui, per

controllare le comunicazioni

per avere informazioni che potrebbero non essere ancora state fornite a scuola o per

vedere quali attività e quali progetti sono svolte nelle scuole primaria e secondaria

Informazioni scolastiche.

curiosità e a volte per la calendarizzazione delle chiusure festive

Curiosità

aggiornarenti sulle iniziative scolastiche e scadenze varie

Un po' per tutto

Comunicazioni scuola - famiglia; calendario scolastico; lettura pof

per eventuali comunicazioni, per le notizie della scuola, per lo spazio studenti

per essere informato su cio' che accade a scuola

Per aggiornamenti e/o avvisi. Inoltre per visionare ciò che viene pubblicato sul sito

direttamente dalla classe frequentata da mio figlio.

Per avere gli aggiornamenti sulle varie iniziative o attività, per visualizzare i progetti, le

foto ecc

PER RESTARE INFORMATO

informazioni sulle attività scolastiche

per sapere le attività che svolgono a scuola per varie cose



per reperire informazioni relative alla vita della scuola, ad uscite anticipate o eventuali

scioperi dei docenti

per avere informazioni su colloqui e gite di studio

curiosità

Per chiarimenti sulle date dei colloqui, per informazioni sulle visite guidate, per

aggiornarmi sulle attività aggiuntive al piano dell'offerta informativa

per rimanere aggiornata

per rimanere aggiornati

per le comunicazioni alle scuola famiglie spesso ricevute in ritardo

Comunicazioni varie

informazioni di servizio

Per restare sempre informata

Comunicazioni

per le comunicazioni scuola / famiglia e gli aggiornamenti

Per tenermi informato sugli avvenimenti della scuola

informazioni

Per orario colloqui; elenco libri; per visualizzare eventuali comunicazioni

Per avere notizie in anteprima

Verificare che le comunicazioni scritte sul diario siano esatte.

calendario colloqui, attività' dell'istituto

PER CONOSCERE CIRCOLARI , ORARI SEGRETERIA, INFORMAZIONI COLLOQUI

ETC

Per informazioni generali o conferma avvisi.

per avere informazioni sulla programmazione scolastica e sui progetti.

PER TENERMI AGGIORNATA SU TUTTE LE ATTIVITA' DELL'ISTITUTO ED

EVENTUALI COMUNICAZIONI

pof news calendario scolastico fotogallery

Per conoscere novità, colloqui, orari, recensioni e circolari.

per le informazioni scolastiche

Qualsiasi aggiornamento

per aggiornamenti sulle iniziative e sugli orari

Per le novità , le informazioni e per essere aggiornata



89.6%

si 69 89.6%

no 8 10.4%

Consiglierebbe a parenti e/o amici di iscrivere il proprio figlio presso il
nostro Istituto?



Veramente soddisfatti. Ottimo Istituto, ottimo corpo docente e personale Ata. Ampia

soddisfazione per le molteplici attività extra scolasctiche proposte. Istituto che

fortemente consigliamo a che deve iscrivere il proprio figlio alla primaria o alla

secondaria. Grazie

Alcuni docenti sono poco chiari nel mettere a conoscenza gli studenti dei criteri di

valutazione.

Abbiamo trovato molto interessante il progetto di lingua sarda e anche il nostro

bambino si è mostrato dispiaciuto perché quest'anno non è stato riproposto. Sarebbe

stato bello avere anche il progetto di attività motoria.

Ci piacerebbe che nostro figlio, considerato che le condizioni climatiche sono ottime,

passasse un po' più di tempo all'aria aperta durante l'orario di ricreazione.

Mancano importanti spazi didattici quali aula di informatica e laboratorio linguistico

giusto per citare i più importanti!

Ho due aspetti da sottolineare: i giorni di vacanza a disposizione dell'istituto, mi

riferisco nello specifico alla chiusura dell'istituto nei giorni 28/04-29/04-30/04, sono

stati definiti senza tenere in conto la cadenza settimanale e le esigenza anche dei

genitori che lavorano e che avrebbero sicuramente giovato di una chiusura con diversa

progammazione, ad esempio 27/04-28/04 e 2/05. L'organizzazione dei colloqui non

consente di riuscire a parlare con tutti i docenti nello stesso pomeriggio,sempre

suddivisi in due giornate, e i docenti con più sezioni non riescono per questioni di

tempo a vedere tutti i genitori. I fogli per la programmazione dei turni consentono a

persone maleducate di non rispettare il turno ( negli utlimi collogni sono stati lasciati

spazi bianchi non numerati a fine foglio), anche i colloqui mensili, mi riferisco alla

disponibilità di un ora nell'arco di una settimana programmata, solo la mattina, e

concentrati tutti nell'arco della stessa settimana, non permettono a genitori che

lavorano di usufruirne agevolmente senza gravare con assenze ripetute nell'arco della

stessa settimana. I compiti in classe dovrebbero poter essere visionati anche dai

genitori per capire le criticità della preparazione, secondo me non è sufficiente vedere

solo la valutazione finale del compito. Il regolamento d'istituto e rigidissimo, ai ragazzi

non è mai consentito di recarsi in bagno dopo l'ora di ricreazione, mi pare una

disposizione assurda che non può contemplare situazioni eccezionali.

Vorrei la rimozione immediata delle macchinette distributore di merendine e bibite

dagli spazi fruibili dai bambini. Ritengo la presenza di tali distributori molto grave sia

per la salute dei bambini ( pessimo cibo e genitore impossibilitato a controllare ciò

che eventualmente viene offerto al bambino. Sarebbe cosa buona e giusta che nel

momento in cui i bambini vengono fatti partecipare a dei concorsi che prevedono

eventuali finali fuori sede prevedere un minimo di rimborso spesa, diversamente

8) Se c'è qualcosa che sente l'esigenza di esprimere ma non è stato chiesto
in questo questionario, utilizzi lo spazio qui sotto

cambiare assolutamente la modalità di svolgimento colloqui



avvisare prima i genitori che in caso di vincita il viaggio è a carico dell'alunno. Altresì

dare notizia ALMENO nel sito della scuola dei risultati raggiunti sia nelle vittorie che

in risultati meno esaltanti. Alcuni progetti/concorsi appaiono più importanti e hanno

maggiore spazio di altri a prescindere dal risultato ottenuto.

NIENTE

non siamo soddisfatti dell'insegnamento della lingua inglese, in quanto ci siamo

dovuti rivolgere a delle strutture esterne per fare in modo che nostri figli potessero

apprendere le nozioni basilari della lingua.

la presenza dei distributori automatici di bibite e merendine è altamente diseducativo

e in contraddizione con i progetti di educazione alimentare che si perseguono sia in

famiglia che nello stesso ambito scolastico

Mi piacerebbe che nella scuola secondaria le sezioni di spagnolo non fossero

soggette a cosi tanti cambiamenti di professori durante il triennio.

- troppe attività extra-scolastiche a discapito del programma didattico - scarsa tutela

nei confronti degi insegnanti professionalmente validi - scarsa predisposizione

all'ascolto e alla risoluzione delle problematiche scolastiche da parte della dirigenza

Colloqui poco organizzati rispetto alle esigenze dei genitori che lavorano

consiglierei caldamente di cambiare il menu dei pasti, con cibi che i bambini

prediligono di piu'

Con una maggiore e chiara comunicazione con le famiglie e con gli alunni si

potrebbero evitare delle situazioni molto spiacevoli.
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